

Образовательные организации Новодвинска активно подключились к выбору общественных территорий



Эстафету рейтингового голосования по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» подхватили старшеклассники и педагоги школы №4.

Отметим, что новодвинцы активно участвуют в предварительном голосовании. Еженедельно из ящиков для голосования, установленных в Новодвинске, извлекается более четырёхсот отмеченных опросных листов. Зачастую жители города выбирают сразу несколько объектов для первоочередного благоустройства.

Напомним, что на выбор новодвинцев указано восемь общественных территорий. Из них на данный момент продолжает лидировать парк на берегу реки Северной Двины. Изменится фаворит или станет победителем узнаем 10 февраля на торжественной церемонии подведения итогов рейтингового голосования, которая пройдет на Комсомольской площади.

Ну, а пока Новодвинск продолжает голосовать!



